



В Красноуфимском районе психически нездоровый гражданин признался в причинении смерти лицу БОМЖ

Красноуфимским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело в отношении психически нездорового гражданина по факту причинения смерти лицу без определенного места жительства

19.03.2008 около 13-00 час. в частном доме по ул. Тракторная, в деревне Дегтярка, Красноуфимского района обнаружен труп мужчины, 1956 года рождения, без определенного места жительства с телесными повреждениями в области головы.

Красноуфимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан хозяин дома «Д», 1964 года рождения (фамилия в интересах следствия не называется), инвалид с детства по психическому заболеванию.

При допросе «Д» показал, что приютил в своем доме потерпевшего, так как тот не имеет своего жилья. Однако, когда потерпевший закурил в помещении и не отреагировал на его замечание, он стал бить его руками и ногами. Затем взял полено и нанес несколько ударов по телу потерпевшего.

Избив потерпевшего, пригласил местного фельдшера, которым констатирована смерть пострадавшего. После этого, о происшедшем сообщили в милицию.

В настоящее время «Д» предъявлено обвинение по вышеуказанной статье Уголовного кодекса. В отношении него назначена судебная психолого-психиатрическая экспертиза. По результатам экспертизы будет решаться вопрос об уголовной ответственности обвиняемого.

28 Марта 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712788>